



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9466

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 6 mai 1980

În prezența tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU IERI S-AU DESCHIS ÎN CAPITALĂ LUCRĂRILE FORUMULUI TINEREI GENERAȚII

Vibrante manifestări de dragoste și stimă pentru secretarul general al partidului, de caldă recunoștință pentru minunatele condiții de muncă și de viață, de învățură și de recreare care sînt asigurate tineretului patriei noastre

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au participat, luni dimineață, la deschiderea lucrărilor forumului tinerei generații, generație ce se identifică plenar cu viitorul națiunii noastre socialiste, dar care este, totodată, puternic angajată în toate înfăptuirile prezentului.

Acest larg forum se înscrie ca un eveniment important în viața social-politică a țării, el reunind semnificativ, în acest anotimp tinăr, trei mari manifestări ale tinereții patriei noastre — Congresul al XI-lea al Uniunii Tineretului Comunist, Conferința a XII-a a Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România și a IV-a Conferință națională a Organizației pionierilor.

În aceste momente, cînd fac bilanțul realizărilor deosebite obținute în muncă, la învățură, în toate domeniile de activitate, și se angajează să contribuie, alături de întregul popor, cu dăruire și abnegație revoluționară, la înflorirea și înălțarea continuă a României socialiste, tinerii de pe tot cu-

prinsul patriei — români, maghiari, germani și de alte naționalități — își îndreaptă gin-

tenții spre grija statornică ce le-o poartă, pentru atenția caldă, părintească, cu care veghează



dul plin de recunoștință spre gloriosul nostru partid comunist și secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu,

asupra creșterii și formării lor în spirit comunist, pentru posibilitățile create de a se afirma multilateral, pentru rolul atât de însemnat ce le-a fost conferit în societate, în opera de edificare a socialismului și comunismului.

intrarea în Palatul sporturilor și culturii, care găzduiește ședința inaugurală a forumului tinerei generații. O undă de bucurie, de entuziasm și exuberanță tinerească, străbate întregul traseu. Tinerii și copiii își exprimă în cuvinte inflăcă-

rate, izvorite din inimile lor tinere, dragostea și stima nețărmurată față de conducătorul partidului și statului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, prietenul și îndrumătorul apropiat al tineretului. Ei poartă, cu iubire și mîndrie, portrete ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, flutură stegulețe roșii și tricolore, buchete de flori, rostesc versuri inaripate, interpretează cîntece patriotice, realizează sugestive tablouri coregrafice și sportive, care redau elanul revoluționar al tineretului, prezența lui activă în frontul muncii.

Pe platforma din fața intrării oficiale a Palatului sporturilor și culturii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu sînt întâmpinați cu multă căldură de Pantelimon Găvănescu, prim-secretar al Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist, Nicu Ceaușescu, secretar al C.C. al U.T.C., Ion Sasu, președintele Consiliului Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România, și Constantin Boștină, președintele Consiliului Național al Organizației pionierilor.

Urmează un moment deosebit, de înaltă și profundă semnificație. În holul Palatului, tinerii și tinere oferă tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu un exemplar editat în condiții grafice deosebite al lucrării „Contribuția esențială a tovarășului Nicolae Ceaușescu la reorganizarea U-

(Continuare în pag. 2-3)

CEAUȘESCU — CONȘTIINȚA NOASTRĂ

Nu încapă nici o îndoială că dimineața zilei de 5 mai va marca profund, pe viață, conștiințele a mii și sute de mii de tineri și copii din patria noastră.

Nu încapă nici o îndoială că întregul nostru popor a vibrat intens, cu adîncă, cu nesfîrșită emoție urmărindu-l și ascultîndu-l pe marele bărbat român pe care ni l-a hărăzit istoria prindînd una dintre cele mai strălucite lecții de umanism revoluționar rostite vreodată în lume.

Ne mergeau la suflet cuvintele Președintelui României. Cuvintele acestei conștiințe a națiunii noastre care se numește Nicolae Ceaușescu.

Îl ascultam cu inima la gură, dar în același timp înregistram, captivăm, marea înțelepciune a acestui mare om politic al secolului XX care stăpînește atât de exact, cu o limpezime de cristal, tot ce este mai valoros și mai important în mișcarea de idei a lumii contemporane.

Ce mîndri ne-am simțit ascultîndu-l pe acest strălucit bărbat cu vocația istoriei vorbind în numele binelui tuturor oamenilor de pe pămînt, în numele binelui tuturor tinerilor și tuturor copiilor din lume.

Cîtă dragoste au sădit, din nou, cuvintele lui în inimile tinere cînd le-a vorbit ca un părinte neprețuit care-și apără copiii, și-i învață numai de bine, și-i vrea români adevărați, puternici și dirzi, de neînfrînt, oameni adevărați.

Cîtă dragoste au sădit, din nou, cuvintele lui în inima întregului popor care s-a simțit iarăși, ca și în atîtea alte ocazii, în dialogul cel mai direct, de la conștiință la conștiință, cu Președintele său.

Cîtă dragoste sădită, dar cîtă hotărîre — de nezdruccinat! — au stîrnit în inimile noastre, ale tuturor, îndemnul părintești, revoluționare, patriotice, ale dușosului părinte, ale exemplarului revoluționar și ale marelui patriot Nicolae Ceaușescu.

Tinăra generație prezintă toate garanțiile pentru viitor pentru că ea este de pe acum un foarte important și dinamic prezent în toate domeniile vieții politice, sociale și economice ale României. Rădăcinile puternice ale viitorului ei sînt prezentul.

Tuturor, deci și tinerei generații, tovarășul Nicolae Ceaușescu ne-a arătat singura soluție istorică pentru a rezista, cu demnitate, furtunilor vieții internaționale contemporane și pentru a merge înainte pe drumul nostru de pace și prietenie cu toate popoarele lumii. Toți trebuie „să punem umărul” și să muncim mai mult și mai bine ca oricînd pentru progresul patriei și prosperitatea poporului nostru, numai așa vom realiza minunatele idealuri ale socialismului și comunismului.

Aceasta este singura șansă istorică — singura cale istorică — pe care ne-a arătat-o ieri marele român Nicolae Ceaușescu conducătorul de neam pe care sîntem hotărîți să-l urmăm atît cît vom vedea cu ochii lumina soarelui și cît ne va bate o inimă în piept.

Marius POPESCU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. s-a întrunit în ședință în ziua de 5 mai, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, în legătură cu încetarea din viață a tovarășului Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

Comitetul Politic Executiv s-a alăturat intru totul înaltului omagiu pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu l-a adus președintelui Tito la deschiderea forumului național al tinereții din România.

Ca semn al deosebitei prețuiri față de marele dispărut, și în spiritul relațiilor de caldă prietenie și solidaritate dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comunistilor din Iugoslavia, dintre Republica Socialistă România și R. S. F. Iugoslavia, Comitetul Politic Executiv a luat următoarele hotărîri:

La funeraliile tovarășului Tito să participe o delegație condusă de secretarul general al P.C.R., președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Din delegație

să mai facă parte tovarășii Ilie Verdet, prim-ministru al guvernului, și Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe.

Pentru omagierea tovarășului Tito, mare conducător al Iugoslaviei socialiste, militanț de seamă al mișcării comuniste și muncitorești internaționale, personalitate proeminentă a lumii contemporane, prieten apropiat al poporului român, în zilele de 6—10 mai în România se declară doliu național. În ziua de 8 mai, ziua funeraliilor președintelui Tito, se vor arbora drapelul în bernă.

În Capitală va avea loc un miting de doliu. De asemenea, în aceste zile, în întreaga țară vor avea loc adunări de doliu, în cadrul cărora oamenii muncii își vor exprima sentimentele de înaltă prețuire față de personalitatea președintelui Tito, precum și profunda durere pentru încetarea sa din viață.

Posturile de radio și televiziune, precum și instituțiile artistice vor prezenta în această perioadă programe adecvate.

HOTĂRÎREA

COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, A CONSILIULUI DE STAT ȘI A CONSILIULUI DE MINIȘTRI ALE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA ÎN LEGĂTURĂ CU ÎNCETAREA DIN VIAȚĂ A TOVARĂȘULUI IOSIP BROZ TITO

În semn de înaltă prețuire și pentru a aduce un profund omagiu tovarășului Iosip Broz Tito, președintele Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, președintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, Comitetul Central al Partidului Comunist Român, Consiliul de Stat și Consiliul de Miniștri ale Repu-

blicii Socialiste România hotărăsc:

Se proclamă doliu național pe întreg teritoriul Republicii Socialiste România în zilele de 6—10 mai 1980.

În ziua funeraliilor tovarășului Iosip Broz Tito — 8 mai 1980 — drapelul Republicii So-

cialiste România va fi arborat în bernă. Toate manifestările distractive și sportive din ziua de 8 mai 1980 se suspendă.

În zilele de doliu național, teatrele, cinematografele, radioul, televiziunea și celelalte instituții de cultură și artă își vor adapta programul în mod corespunzător.

